ANOZNAZMA XAPTH MEPIOXHE (YZ) ZE KAIMAKA 1:50.000

AAEIA AEITOYPFIAZ NMOIMNIOXTAZIOY

|

EPro - ENIAIA KTHNOTPO®IKH EFKATAZTAZH (ZE NAPAXQPHOEIZA EKTAZH)
(Supgwva e TV 84/2005 Atrogaon Emrpotg ATaAAOTPILGEWY).
Ap. TITAoU 48; 5-2012 T=762 Ap.24 Y TupvaBou
Ap. TITAou 4823 5-2012 T=762 Ap.25 Y TupvaBou
EPFOADTHS AGANAZIOZ NIKOAAOY TZIAPETTAZ
AEZMOINA ZYZ. NIKOAAOY TZIA®ETTA
BIEYOYNSH : 0ADS 25HS MAPTIOY AP. 13 TYPNABOZ THA 2492023483 6974055659
BEZH EPrOY :  AEIBAAI "MEZEZ I'KABANEZ"
KTHMATIKH MEPIOXH AAMAZIOY TYPNABOY
EKTOZ IXEAIOY
MEAETHTHS : TZADETASZ MENEAAOXL
MOAITIKOZ MHXANIKOZ
SYNTAZAS ¢ TZADETAL MENEAAOZ
NOAITIKOEZ MHXANIKOZ

BEMA ZXEAIDY TOMOrPA®IKO AIATPAMMA OIKOMEAQN
AIATPAMMA KAAYWHE
AMOZMAZMA XAPTH 1:50.000 MYz

XPONOS MEAETHS AP, >XEAIOY
10YNIOS 2015 T1

_A>;\_>_ANM,
1:500/1:50000

YNOrPAGH - ZOPAMIAA
MEAETHTH

BEQPHZH YMHPEZIAS

OPOI AOMHZHZ EKTOZ ZIXEAIOY
MN.A.6-17/10/1978 «k M.A. 24-31/5/1985 ®EK 270A'
AEIBAAI MEZEY FKABANEZ AAMAZIOY
KTHMATIKH MEPIOXH AAMAZIOY TYPNABOY
APOPO 1
1. a) Epadov = 4.000T1.u.
B) Ta kegeva em AigBvwv , EBvikwy , ETTapyiakwy , ANHoTIKwY
Kowvotiwv odwv , em I YPappwv n
THNHATWY QUTWV :
Mpoowrro =45y BaBog = 50u Eppadov = 4000T.p.
2. Kara mapekkhion  :
a) Ta eviog TG Jwvng TWV OIKICUWV UQPICTAMEVA Kata TV 24-4-77
EpBadov = 2000 T.p.
B) Ta ugioTapeva Tv 6-10-78 e TpoowTo €t AlgBvwv , EBvIKwv |,
, A , Ki KA 0dwv :
aa) Mpoowrtro = 10p BaBog = 15p Epadov = 750T.. (po Tng 12-11-62)
BB) Mpoowtro = 20u BaBog = 35 Eppadov =1200t.p. (Tpo g 12-09-64)
YY) Mpoowo = 25y BaBog = 40p EpBadov =2000T.4. (Trpo ¢ 17-10-78)
63) EAaxioTo epBadov = 4000T.p. (Ta u@ioTapeva peta Ty 17-10-78 kail
FEQPFOKTHNOTPO®IKEE EFKATAZTASEIZ (apBpo 2 M.A. 24-31/5/85)
XOPHIOYMENEZ MAPEKKAIZEIZ Q2 MPOS TA :

Emiremropevn kaAuyn <=0.30

ZuvreAeaTng Sopnong <= 0.90

ZUVTEAEDTNG KaT OYKO EKMETAAAEUONG <= 4.50
<4.0000 T.u.

Eppadov
ATTOOTACEIG aTTo Ta opia >= 5y
To uyog TWV KTipiwV

EMBAAON OIKOMEAQY E1 = (A-B-T-A-A) = 4000.00 T..
EMBAAON KTIZMATOZ. (Tunga tou nowviostasiou) = 544.00 T.p.
YMNAPXOYZA KAAYWH-AOMHZH = 544.00T.p.
YMNAPXOYZA KAAYWH = 544.00/4000.00 = 13.60%
YNAPXOYZA AOMHZH = 544.00/4000.00 = 0.136

YMNAPXQN Zuvr. kar oyko exp/ang ={544.00x(6.00+1.50/2)}/4000.00=0.92
TAKTOMOIHZH N4178/2013 - A/A = 2690042 - AOANAZIOL. TZIAGETTAL
(fhapxovta kuspata npo tou 2003)

EMBAAON OIKOMEAQY  E2 = I-A-E-Z-H-©-I-T) = 4000.00 T.u.
EMBAAON KTIZMATOZX (Tynua <ou noyviostasiou) = 1581.30 T.p.
YNAPXOYZA KAAYWH-AOMHIH = 1581.30 T.u.
YNAPXOYZA KAAYWH = 544.00/4000.00 = 39.53%
YMAPXOYZA AOMHZH = 544.00/4000.00 = 0.395

YMAPXQN Zuvr. kar oyko ekp/ong ={1581.30x(6.00+1.50/2)}/4000.00=2.67
TAKTOIMOIHZH N4178/2013 - A/A = 2690036- AEZMOINA TZIAGETTA
(Ynapxovta kTiepata mpo Tou 2003)
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IXHMATIKH TOMH I-I KA. 1:200

IKAPIOHMA GEZHZ OIKOMEAOY - ArPOTEMAXIOY

XAPTHE T.Y.L. ZE KAIMAKA 15000 43.70/3 AEN YNAPXEI

/AEIBAAI AHMOZIOY
"MEZEZ FKABANEZ"

(KTHNOTPO®IKH ETKATAZTAZH)
(MAPAXQPHOEIZA EKTAZH)

AP.TEM. 25
MENEAAOS FEQPTIOY TZIAGETTAS
E£=34.000,00T 4.
KAAAIEPTEIA KTHNOTPOGIKON GYTON
(MAPAXQPHOEIZA EKTAZH)

AP_TEM. 24
E2 = 4000.00 p2

(KTHNOTPO®IKH ETKATAZTAZH)
(MAPAXQPHOEIZA EKTATH)

AP.TEM. 20
E1 = 4000.00 2
AGANAZIOS NIKOAAOY TZIAGETTAZ
(KTHNOTPO®IKH ETKATASTAZH)
(MAPAXQPHOEIZA EKTASH)

AESMOINA IYZ. NIKOAAOYTZIAGETTA

AP. TEM. 2x
£=20.000,00.p1.

AGANAZIOE NIKONAOY TZIAGETTAZ
KAAIEPTEIA KTHNOTPO®IKON OYTON

(MAPAXQPHOEIZA EKTAZH)

MOMONA
X=347606
Y=4401621

AEIBAAI AHMOZIOY
"MEZEE FKABANEZ"

TPHEH OIKONEAOY E1

EMBAAOMETPHEH OIKOMEAOY E2

T PO WPRGPIST - KTAGTPOSH ERTATTAY
Pl MDY 2

D] PR PRGPAD_~ KIACTPON! EVATATTA

Ve tn Bofdeia
v 0pBOJVIKEY GUVTETORIEVIY

Me tn Boddeia

TWY_KOpUGUY T0U

v opSojuvKIY suVTETaEY

Y xopugdy Tou
THED] X Y[ waor [swEm]  x Y| wos
& [3745398 [asuisesel—o o T [947seids [aansoesr —o
b | aursen [aaoisoeesl—, o — 4 34747005 [samisaLss oo
r 34756148 | 4401538.87 E:,g E 14748780 | 440161704 i8¢
& [ aa7a7uns Teseusst— o 7| 34749216 [4etass | — oo
A |34745398 [ 440154538 —— A [ 34750456 | 4ntete e - -
E=1/2 500 + XD - YD) 6| a4752327 [ 40t ¢ oo
TPUBIAKD 3YSTHMA ET3A 87 1| 34757670 [ 440157535 — =
E1 = 4000.00 p2 T 34756148 | 440153887

E=1/2 3K+ XD - WD
MPOBOAIKD SYSTHMA ET3A 87

E2 = 4000.00 p2




